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verfügbar ab 01.11.2025

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 20000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 140 Multijet, Euro 6

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 736 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 306 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Alkovenbett (155x203)
Heck (195x90)
Heck (195x90)
Seite (147/167x130)

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 105 l

Vorbesitzer 1

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug

Mittelsitzgruppe

Doppelbett vorn, Einzelbett, Doppelbett quer
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++ auf Fiat Ducato, 140 PS ++
+ EZ: ausstehend (wird nach Zulassung aktualisiert) +
+ km-Stand: 20.000 (Schätzwert) +

Teil unserer Mietflotte 2025: Sämtliche Mietfahrzeuge stehen, sofern noch verfügbar, zum Verkauf - Auslieferung
möglich ab Ende der Mietsaison ca. November ’25. Bildmaterial und Ausstattung bzgl. Miete können sich ändern.
Die Fahrzeuge können nach Terminvereinbarung auf unserem Hof besichtigt werden. Bei Interesse oder für genauere
Informationen melden Sie sich gerne, vorzugsweise per Mail.

– Start Edition: Klimaanlage Fahrerhaus manuell, Fahrer- und Beifahrerairbag, Fix and Go, höhenverstellbare
Drehsitze mit zwei Armlehnen, elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik, Tempomat + Geschwindigkeits-
begrenzer, ESP, exklusiver schwarzer Kühlergrill, ECO Paket (Start/Stop-System inkl. smarter Lichtmaschi-
ne), isolierte Aufbaustufe, Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben), Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum,
Fenster-Doppelverglasung mit Kombirollos, Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus, USB-Anschluss, IRP-Struktur
(Polyester (GFK)-Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64mm), Stahlfelgen mit Radkappen 16” grau, TV-
Vorbereitung, Dieselheizung während der Fahrt nutzbar, Vorbereitung Solarpanel, Vorverkabelung Rückfahrka-
mera

– Zubehör Paket: Markise, Solarmodul, Außenbeleuchtung Eingangstür, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus,
Zusatzbett Einzelbetten, Einbaukit für 2. Batterie

– Connect Paket: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera

– Arctic Paket: Abwassertank isoliert und beheizbar, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrankgitter,
Dieselheizung+, Fußbodenerwärmung

– Smart Paket: Sensor zum Messen des Frischwassertankniveaus, Sensor zum Messen des Gasniveaus, Überwa-
chungsmodul des Batteriestands, GPS Tracker des Fahrzeugs, System zur Unterstützung der Nivellierung des
Fahrzeugs, Verbindung zum Smartphone über Bluetooth und Internet

– Zusatz-Paket Miete (modellabhängig): Markise, Anhängerkupplung (Kastenwagen), Fahrradträger (auf AHK
/ Lift / in Heckgarage), Navi (Naviceiver / Upgrade Navikarte / mobiles Navi)

++ Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten ++
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber,

ESP, Pilotensitze, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, Außenstauraumklappe, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Heck-
garage, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte,
Fahrradträger für 4 Räder

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung

• Fussbodenheizung elektrisch, Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Dieselheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser, Warm-
wasserboiler

• DAB Radio, Bluetooth Fahrerhaus, Rückfahrkamera, Navigationssystem

• Solaranlage

• Isofix
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Herr Lukas Dietle
Felix-Wankel-Str. 1
74626 Bretzfeld

T 07946 / 94 99 47 0

k info@dietle-touring.de
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